

没有偶像不刷流量

《大秦帝国》照样能火



正在央视一套黄金档播出的《大秦帝国之崛起》甫一亮相,就被赞为“良心剧”“清流”——很多人感叹,一部五年前拍摄的作品,能播出就是胜利,而当下的市场环境,也不可能再拍出这样的历史正剧了。在几乎零宣传,没有人气偶像,不刷流量,没有绯闻话题炒作,被压箱底到几乎有生之年是没法看到的情况下,这个突然播出简直可以算得上是意外之喜。播出到现在,依然是没有上微博热搜,但是并不妨碍它在群众中掀起热议。

故事

讲述秦昭王 嬴稷的成长史

孙浩晖的《大秦帝国》系列总共有六部,《大秦帝国之崛起》延续了前两部中的历史脉络,主要讲述了秦昭王嬴稷如何在宣太后半八子、舅父魏冉的掌控中成长为真正的王,并一步步壮大秦国国力的故事。可以说,这部是承前启后的一部,就如同秦昭襄王本人一样。

出身质子,即位两年之后

才举行成人礼,大权因此落入了母亲宣太后之手。历经了数十年的伏蛰,将秦变成了天下再无一国能单独抵抗的虎狼之国。

从秦孝公到秦始皇,秦国经历了七任君王,嬴稷是第四任的王。他统治了秦国长达五十六年,在他即位第三十六年才得以夺权亲政。之后以白起为秦军

统帅,自己亲往前线,以举国之力与赵国开始了长平之战,之后天下诸国只能以合纵之策对抗秦国。

在他的时代中,经历了同宣太后的争权,重用了战神白起。之后又是因为他,一代将星陨落,又在垂暮之年把周王室几乎给灭掉,拿到了象征着至高王权的九鼎。

演员

宁静老辣凌厉 张博气场全开



宁静的宣太后步步算计,才情、情爱、欲望和决断,刻画得深刻到位。《战国策》里那个面对韩国求援时宣太后飙车的黄段子把宣太后的老辣全给拍出来了。

但在杀伐决断之外,她又是一个母亲,面对儿子死去时的痛彻心扉。实际史书上并无详细记载,所谓秦昭王嬴稷因为兄弟半琰的死对母亲宣太后误解日深,于是,混吃等死成为纨绔,并且一直对母族心中有恨,母子关系剑拔弩张。

这种现代人的解读,反而把《大秦帝国之崛起》变成了嬴稷如何成为一代虎狼之君的蜕变史。张博的秦昭王既

有大展宏图的野心,又有面对母亲的复杂感情,演技相当有层次。

目前几集下来,剧情推进迅速,比起第二部来说,因为又把视角不仅仅放在秦本身,格局又变大了,白起、赵武灵王、廉颇、信陵君、屈原这样的战国诸多英雄人物竞相登场,与这个时代交相辉映。

而秦昭王,这个隐忍到最后逆袭的君王,荀子笔下“四世有胜,非幸也,数也”的秦国之盛的缔造者,承前启后,张博要如何演绎出来每个阶段的不同,也是《大秦帝国之崛起》最让人期待的部分。

(王莉)

体坛新闻

甜蜜蜜

吴敏霞携男友跑半马



昨日上午,2017海南(三亚)国际马拉松赛在三亚举行。跳水女皇吴敏霞携男友张效诚参加了半马的比赛。(李梅)

牛冲冲

勇士提前锁定季后赛



勇士昨日在主场迎战篮网,比赛打得还是比较轻松,3节过后,勇士基本已经确定了胜利。最终他们112:95赢球。这也是勇士本赛季的第49胜,这样一来,他们已经提前锁定季后赛资格。(张军)

爱浓浓

费德勒拍卖澳网夺冠装备搞慈善



近日,瑞士天王费德勒为慈善事业开始拍卖自己在澳网夺冠时的众多物品,包括球鞋、球衣、球裤、头带、帽子等,同时一些有年头的物品也被开价拍卖,目前物品叫价的总额已经超过了51000美元。(王小小)